

1949

0,50 лв.

# Дром

## Дром ендгар

Рацида-манги,  
Зивизида-манги!

e-mail: drom@applet-bg.com • http://www.ric-bg.info

юни 2008 г. • година XIV • брой 9

ISSN 1310-6899

### Отиде си космичният Шабан Байрамович



Не ромският, не сръбският, не балканският, отиде си недостижимият, космичният Шабан Байрамович.

Вече няма да може ей така, докато е в Ниш или в Скопие да отскача с белия си мерцедес до Коньвица, насред София, или малко по-нататък, 200-300 км по-

близо до морето, на пъла на сливенската махала, откъдето казваше, че са корените му.

на стр. 6



Абитуриентите на Септември



### Пети Детски ромски фестивал - В.Търново "Отворено сърце" представи герои от ромския фолклор

Над 700 деца участваха в Петия Детски ромски фестивал "Отворено сърце", който се проведе във В. Търново на 3 и 4 юни. Фестивалът бе организиран от Център "Амалипе" с подкрепата на Община В. Търново и Информационния център на Съвета на Европа за България.

на стр. 9

### Кметицата Румяна Дойчинова катализира междуетническо напрежение

В съобщение до медиите ЕВРОРОМА изразява категорично несъгласие с опитите на кмета на район „Илинден“ Румяна Дойчинова да катализира междуетническо напрежение в квартал Захарна фабрика.

Не е изключено да заведем граждански искиове за клевета и откровени лъжи спрямо въпросната госпожа – се казва в съобщението. Призоваваме я да се сгръжи като кмет на всички жители на район „Илинден“, независимо от идеологията, която изповядват личният и шофьор и неговият баща негодува ръководството на ЕВРОРОМА.

RIC/RIC

### Роми протестираха в Рим

Близо 3000 роми се събраха в Рим на протест срещу ксенофобията, предведе АФП. Демонстрацията е първата в Италия, където живеят близо 150 000 роми, много от които дошли от Румъния или бивша Югославия. Те преминаха в пълно шествие като носеха транспаранти: „Не на ксенофобията!“ „Стоп на погромите!“ „Не на расистката информация!“

В петък общинската полиция в Рим по искане на новия кмет Джани Алемано прогони без предупреждение лагер от италиански роми, установил се в квартал близо до центъра. Над 100 души, сред които и деца в училищна възраст, бяха преместени в периферен квартал.

